
MEĐUNARODNA RADNIČKA SOLIDARNOST: 
RADNICI ZAUZELI FABRIKU U BARSELONI!

Tragična ekonomska situacija u kojoj se danas nalaze radnice i radnici u Srbiji, milioni 
nezaposlenih, bestidno niske plate, nikakva zaštita na radu i kriminalan odnos gazda 
prema zaposlenima,  vrlo  često  mogu za  rezultat  imati  depresiju,  gašenje  osećaja 
solidarnosti i potpuno gubljenje iz vida situacije na globalnom planu. Ništa nije veći 
protivnik radničke slobode od toga! Danas, u vreme globalizovanog kapitalizma, kada 
gazde praktikuju širenje svojih eksploatatorskih pipaka u više država, borba radnika i 
radnica u Srbiji je istovremeno borba radništva čitavog sveta. Isto treba da važi i u 
obrnutom  slučaju.  Kada  je  stotine  hiljada  ljudi  u  Srbiji  nezaposleno,  i  kada  još 
hiljadama prete otkazi,  nekoga može začuditi  poziv na solidarnost sa radnicima u 
Španiji. No, taj osećaj može trajati samo dok se ne shvati da je kapitalizam globalni 
sistem, i da odgovor njemu takođe mora biti globalan!

Borbeni radnici su zauzeli fabriku Frape Ber u Barseloni nakon što je uprava najavila 
sprovođenje  plana  koji  bi  rezultovao  otpuštanjem  295  radnika.  Sedište  ove 
korporacija je u Štutgartu u Nemačkoj, a kompanija se bavi proizvodnjom sistema za 
hlađenje automobila. Za sada radnici sa anarho-sindikatom CNT, našom sestrinskom 
organizacijom  u  Španiji,  drže  pod  kontrolom fabriku,  te  vrše  pritisak  na  upravu  i 
katalonsku  vladu  da  odustane  od  spornog  plana.  CNT je  već  podržao  radnike 
demonstracijama širom zemlje i  preko sindikalnih biltena apeluje na solidarnost sa 
radnicima  u  Barseloni.  Počev  od  ove  nedelje  Sekcije  i  prijatelji  Međunarodnog 
udruženja radnika i radnica organizuju proteste solidarnosti sa radnicima i radnicama 
fabrike  Ber,  ispred  predstavništava  kompanije  i  ispred  španskih  ambasada  i 
konzulata. 

Kao što je čitav slobodarski radnički pokret širom sveta reagova na represiju protiv 
naših  članova,  i  kao  što  će uvek  u  budućnosti  to  činiti,  i  mi  danas,  u  Beogradu, 
pokazujemo solidarnost sa našim drugovima u Španiji. Ne smemo dozvoliti da gazde 
pobeđuju bilo gde!

ŽIVEO CNT! ŽIVEO MUR!

ŽIVELA MEĐUNARODNA RADNIČKA SOLIDARNOST!
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SINDIKALNA KONFEDERACIJA
ANARHO-SINDIKALISTIČKA INICIJATIVA
Međunarodno udruženje radnika i radnica

tel: 063/263-775; e-mail: info  @  inicijativa.org  
www.inicijativa.org
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